

✓ ФАКТ:**ПОРЯДКА СТАЛО
БОЛЬШЕ**

стр. 2

✓ ЗАГЛЯНИ В ИСТОРИЮ:**РОССИЯ
И КАЗАКИ-ОСЕТИНЫ**

стр. 3

✓ 10 ФЕВРАЛЯ —
ДЕНЬ ПАМЯТИ А. С. ПУШКИНА:**ПРОСИТЕ ЗА ДАНЗАСА,
ОН МНЕ БРАТ...**

стр. 4



Пятигорская ПРАВДА

Суббота, 9 февраля 2008 г.

www.pravda-kmv.ru

Основана в 1937 г.

Возрождена в 1995 г.

№ 14 (6979)

Редакционная колонка

Традиционно подведем итоги рабочей недели, обратив внимание на некоторые события, до этого момента не освещавшиеся на страницах нашей газеты, но несомненно представляющие интерес и касающиеся различных слоев населения России, а значит, и жителей Пятигорска. Без сомнения на активизации деятельности местных правоохранительных органов скажутся итоги заседания расширенной коллегии МВД, в ходе которого Владимир Путин заявил о том, что российская милиция должна кардинально повысить уровень раскрытия преступлений. Многие нарушили закона остаются безнаказанными, а это значит, подчеркнул президент, извращаются фундаментальные принципы правосудия. Глава государства подвел итоги работы сотрудников правоохранительных органов и поставил перед ними новые задачи. Особое внимание он уделил борьбе с терроризмом, монополией коррупции, а также проблемам общественной безопасности.

Наше внимание привлекла информация о том, что с 27 января (дата избрания нового совета директоров. — Ред.) руководство концерна «Газпром» поменяется. В списке кандидатов на управление не значатся более ни первый вице-премьер Дмитрий Медведев, ни экс-министр экономического развития Герман Греф, зато среди 19 кандидатов есть имя Виктора Зубкова. К слову, именно на этой неделе премьер говорил об инвестиционном фонде, со временем образования которого (с 2005 года) израсходовано более 28 миллиардов рублей, но на финансирование собственно инвестиционных проектов было направлено лишь около двух миллиардов. По сути, как сказал глава кабинета министров, последние два года были просто потеряны, и самой основной задачей фонд не справлялся. В этой связи даны соответствующие указания.

Между тем, все минувшие дни кандидаты в Президенты РФ провели в разъездах. Так, например, первый вице-премьер на местах разбрался с проблемами социально-экономической ситуации в регионах в ходе обсуждения первоочередных задач: строительства жилья, решения энергетических и транспортных проблем. Напомним, что не так давно на пресс-конференции в Болгарии Медведев среди прочих ответил и на вопрос, непосредственно касающийся КМВ. Отметив, что развитие и процветание региона напрямую зависят от качества работы краевого руководства (внимание прессы было обращено на недостаточную активность как региональных властей, так и бизнеса, например, в вопросах реализации инвестиционного потенциала), первый вице-премьер подчеркнул, что федеральная финансовая поддержка уже имеет место и будет оказываться в дальнейшем. В целом Медведев высказал мнение, что Кавминводы достойны самого пристального внимания в силу своей уникальности.

На этой неделе стало известно и о подготовке Минфином и ЦБ поправок к законам «О Банке России» и «Об аудиторской деятельности», согласно которым ЦБ и другим надзорным органам будет открыт доступ практики к любой информации, собранной аудитором в банках, финансовых и страховых компаниях. Самы аудиторские компании будут обязаны сообщать в надзорные органы обо всех выявленных существенных нарушениях законодательства и надзорных требований.

На днях повод для радости появился у обладателей городских телефонных аппаратов, выбравших в январе безлимитный тариф. Из сказанного министром информационных технологий и связи РФ Леонидом Рейманом следует, что в течение 2008 года будет отменена плата за вызовы со стационарных телефонов на мобильные. На полный переход, судя по всему, потребуется время, и докатится ли волна до Ставропольского края в числе первых, пока не ясно.

Кроме того, не могли не обескуражить набирающие силу слухи, один из которых касается возможной деноминации. СМИ пестрят как опровержениями, так и косвенными доказательствами. Между тем, большинство экспертов оценивают вероятность деноминации как низкую, кроме того, ряд представителей власти прямо опровергли подготовку реформы.

Так, в ходе вчерашнего выступления на расширенном заседании Госсовета России Владимир Путин по поводу слухов о деноминации национальной валюты сказал: «Это чушь попная, в нынешних условиях это глупо и нелепо».

Юбилей



ПРИСЯГА — ВОЗВРАЩАТЬ ЗДОРОВЬЕ

Вчера пятигорский военный госпиталь ВВ МВД России отметил 15-летие со дня своего образования. И если обычно именинник ждет сюрпризов от гостей, то в данном случае приятно удивлены были приглашенные. Они едва узнали преобразившегося юбиляра.

НАВЕРНЯКА, многие пятигорчане и вынужденные приезжать к нам в госпиталь помнят его удачливый вид: серый, истрапанный временем фасад, навевающие тоску стены палиат мало способствовали выздоровлению находящихся здесь военнослужащих.

Теперь военный госпиталь напоминает санаторий. Только для военных, потому что, несмотря на светло-лимонные внешние стены, пышные елки, клумбы с аккуратными розами под банками, чтобы попасть внутрь, нужно пройти через КПП. Но еще больше поражает интерьер: современный, уютный, наполненный светом и теплыми тонами. И даже то, что военнослужащие и прочие лечащиеся, как положено, одеты в одинаковые пижамы, все вместе смотрятся органично. Проводя экскурсию по ремонтированным палатам, кабинетам врачей, процедурным и операционным, начальник военного госпиталя полковник медицинской службы Борис Умарович Гергиков был доволен произведенным эффектом.

Тем более что реконструкция лечебного учреждения началась как раз с его назначением в Пятигорск.

Выпускник Томской военно-медицинской академии (по специальности — врач-невролог), Борис Умарович — долгое время служил в различных частях. В начале 1990-х его назначили начальником в гарнизонный военный госпиталь Минобороны РФ в Нальчике-20 (ныне поселок «Звездный»). В 2005 году перевели в Пятигорск. Наследство Борису Умаровичу досталось нелегкое, но, благодаря его организаторским способностям и изменениям временем, когда на военную отрасль вновь обратили внимание, пятигорский госпиталь начал преображаться.

Вторая часть праздника прошла в Доме культуры Пятигорска, где состоялось торжественное собрание, награждение грамотами и ценностями подарками сотрудников и ветеранов госпиталя, а также традиционный праздничный концерт. А главным пожеланием юбилярам и их пациентам было, конечно, пожелание крепкого здоровья и благополучия.

Светлана ПАВЛЕНКО.
НА СНИМКЕ: икону Святого великомученика Пантелеимона отец Александр вручает начальнику военного госпиталя полковнику Б. Гергикову и его заместителю — подполковнику А. Попову. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

пенсионеры внутренних войск, сотрудники внутренних дел, МЧС, юстиции, прокуратуры, пожарной службы. А после полной реконструкции и введения в строй нового лечебно-диагностического корпуса (в середине 2009 года), а также получения соответствующей лицензии медики госпиталя смогут оказывать помощь гражданскому населению городов Кавминвод.

Реконструкцию госпиталя взяло на себя Управление внутренних войск. После его завершения первоочередная задача — закупка современного лечебно-диагностического оборудования и обучение персонала для его обслуживания. Уже сегодня в госпитале работает много молодежи, выпускников военно-медицинских академий. Они постоянно проходят обучающие курсы, необходимые для их профессионального роста. В госпиталь принимают на работу по распределению, поэтому все приезжающие с недавнего времени обеспечиваются служебным жильем, а многие, уже давно работающие здесь, получили новые квартиры. Надежный тыл важен для всех сотрудников госпиталя, особенность работы которых состоит в том, чтобы быть в постоянной боевой готовности выехать в любое время суток в любом направлении и оказать необходимую медицинскую помощь.

Во времена двух чеченских кампаний пятигорский военный госпиталь ВВ МВД России принимал раненых в боях солдат и офицеров. Вообще же, спектр излечиваемых тут заболеваний довольно широк — от простуд до желудочно-кишечных и сердечно-сосудистых.

Но в юбилейный день речь шла, безусловно, не о болезнях, а об имениннике. Торжество проходило в два этапа. Главное мероприятие — приведение к военной присяге медицинских сестер. Девушки произнесли слова верности отечеству. Начальник госпиталя Борис Гергиков пожелал им мужества, смелости, знаний для выполнения данной клятвы. Отец Александр из церкви святого Лазаря, которая шефствует над госпиталем, духовно поддерживает находящихся на излечении солдат и офицеров, вручил Борису Умаровичу икону великомуученика и исцелителя Пантелеимона, покровителя воинов и врачаевателя душ. Ее разместят в холле госпиталя, чтобы у всех была возможность молиться о выздоровлении родных, друзей и близких.

Вторая часть праздника прошла в Доме культуры Пятигорска, где располагаются само управление госпиталя и 19 отделений (терапия, хирургия, кардиология, порт, консультативно-диагностическое, урология и другие), в «Звездном» остались инфекционное и психиатрическое отделения и создан реабилитационно-восстановительный центр на 90 коек.

В Пятигорске принимают свыше 3000 военнослужащих, которые проходят службу в республиках Северного Кавказа: Чечне, Осетии, КБР, КЧР, Дагестане, Ставропольском и Краснодарском краях. Кроме того, здесь имеют право получать помощь члены семей военнослужащих, гражданский персонал внутренних войск,

Светлана ПАВЛЕНКО.
НА СНИМКЕ: икону Святого великомученика Пантелеимона отец Александр вручает начальнику военного госпиталя полковнику Б. Гергикову и его заместителю — подполковнику А. Попову. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПЯТИГОРЧАНЕ!

C 1 февраля открыта подписка на II полугодие 2008 года по ценам I полугодия 2008 г. В каталогах всегда можно найти современные и популярные периодические издания.

Редакция газеты «Пятигорская правда» ведет текущую подписку на четырехнедельный номер — красочную «голтушку» форматом А3 с вкладышем «БизнесПятницы» и телепрограммой.

ПОСПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ!

Телефоны для справок в ПЯТИГОРСКЕ: 33-37-34, 39-03-97.

Администрация Пятигорского почтамта.

✓ ЗАГЛЯНИ В ИСТОРИЮ:**РОССИЯ
И КАЗАКИ-ОСЕТИНЫ**

стр. 3

✓ 10 ФЕВРАЛЯ —
ДЕНЬ ПАМЯТИ А. С. ПУШКИНА:**ПРОСИТЕ ЗА ДАНЗАСА,
ОН МНЕ БРАТ...**

стр. 4

Воспитание души

СТОЛЕТИЕ НЕ ЗА ГОРАМИ!

Седьмого февраля Пятигорская детская музыкальная школа № 1 имени Василия Ильича Сафонова торжественно отметила свой 95-летний юбилей.

Взволнованные ученики, родители, педагоги, выпускники разных лет заполнили зал театра оперетты. «Маленькой серенадой» Моцарта камерный оркестр учащихся и преподавателей ДМШ открыл концерт-поздравление. А желающих отдать дань уважения имениннику было немало. Это не удивительно, школа всегда играла заметную роль в культурной жизни города-курорта, кроме того, именно на ее базе родился и получил развитие Международный конкурс юных пианистов им. В. И. Сафонова, который неизменно раз в два года проходит в Пятигорске, всякий раз открывая новые блестящие звездочки.

Деятельность детской музыкальной школы № 1 высоко оценивает руководство города. Об этом говорил в своем выступлении заместитель руководителя администрации Пятигорска Сергей Нестяков, зачитавший Памятный адрес, подписанный главой города Львом Травневым. В поздравлении,

правления культуры администрации Пятигорска Н. Литвинова; представитель администрации Кавказских Минеральных вод Т. Филимонова; заместитель генерального директора гостиницы «София-Марина» на КМВ В. Бережной; директор краевого театра оперетты С. Калинкин; ректор ПГЛУ А. Горбунов, вручивший — орден; директор Пятигорского филиала Российского государственного социального университета Н. Бабенко; представитель Федерации профсоюзов СК, председатель координационного Совета профсоюзных организаций Пятигорска М. Акинфеева и другие.

В адрес юбиляров поступили поздравительные телеграммы, одна из них — от губернатора Ставропольского края А. Черногорова.

И, конечно, приятным сюрпризом стали для гостей и приглашенных выступления воспитанников школы — юных и настоящих. Телепрически зрители солистку театра оперетты, а в прошлом воспитанни-



в частности, говорится: «У пятигорчан есть все основания гордиться вашими достижениями. Школа входит в число лучших педагогических коллективов среди музыкальных школ России. За почти вековой период вы выпустили свыше пяти тысяч учеников, которые сегодня достойно несут по жизни тепло, заботу и творческое вдохновение своих учителей».

Памятный адрес и почетную грамоту С. Нестяков вручил директору ДМШ № 1, заслуженному работнику культуры РФ Александру Шуркалкину. Кроме того, от руководства города школе был подарен музыкальный театр с плазменным экраном.

Коллектив школы поздравили — начальник Уп-

равления культуры администрации Пятигорска Н. Литвинова; представитель администрации Кавказских Минеральных вод Т. Филимонова; заместитель генерального директора гостиницы «София-Марина» на КМВ В. Бережной; директор краевого театра оперетты С. Калинкин; ректор ПГЛУ А. Горбунов, вручивший — орден; директор Пятигорского филиала Российской государственной социальной университета Н. Бабенко; представитель Федерации профсоюзов СК, председатель координационного Совета профсоюзных организаций Пятигорска М. Акинфеева и другие.

В этот день школа поистине блеснула своими талантами и юностью. Торжество не за горами!

Марина КОРНИЛОВА.

НА СНИМКЕ: С. Нестяков вручает А. Шуркалкину Памятный адрес и подарок.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

социально значимых проектов по молодежной проблематике. Перед претендентами ставилась задача — не просто называть проблему, но и предложить пути ее решения. Мнение молодых будет учтываться депутатами в законотворческой деятельности. В первую очередь, это касается нормативных актов, затрагивающих интересы данной категории жителей Ставрополя.

Взрыв в Кисловодске

Вчера в Южном региональном центре МЧС РФ сообщили о взрыве газового баллона в частном домовладении по улице Пчелиной в Кисловодске. Один человек пострадал и был доставлен в больницу. Причины случившегося устанавливаются. Напомним, что это был второй по счету взрыв газа в российских регионах за пять лет. Первый прогремел в поселке Элитный Краснодарского края и унес жизни двух человек.

Горжусь, что защитил...

На днях в пятигорском Городском Доме культуры № 1 прошла встреча ветеранов Великой Отечественной войны с учащимися школ города (№ 4, 12, 15, 16, 27), студентами Пятигорского торгово-экономического техникума, военнослужащими в/ч 7427, посвященная 65-летию Сталинградской битвы. Официальная часть мероприятия началась с выступления участника ВОВ и Сталинградской битвы, полковника в отставке Петра Буренкова. Ветеран с волнением рассказал о событиях 1943 года: «Горжусь, что защищал Сталинград,

Образование



ЗА ЗНАНИЯМИ – В НОВЫЙ КОРПУС

Современное красивое здание на ул. Партизанской широко распахнуло двери целеустремленной, пытливой молодежи. Торжество от преодоленных обстоятельств, радость от свершившегося и вера в многообещающие перспективы переполнили собравшихся преподавателей, студентов, почетных гостей. Открытия нового учебного корпуса Пятигорского филиала Северо-Кавказского государственного технического университета ожидали с нетерпением. Значительно пострадавшее в результате пожара здание по ул. Красноармейской, 20 заставило внести серьезные корректировки в сформированные планы развития материально-технической базы филиала.

ОСТАЕТСЯ лишь удивляться тому, как быстро удалось решить вопрос со зданием и его переустройство, выдержав при этом самые жесткие требования по организации учебного процесса. Отделочные работы благодаря строительной организации ООО «СУ-8» под руководством Виктора Гапина были произведены в самые сжатые сроки – за 2,5 месяца. В стороне не остались и преподавательский коллектив, студентчество. В итоге результат превзошел все ожидания. Большие, светлые, укомплектованные мебелью и оборудованием лекционные аудитории представили перед взором участников в открытии нового корпуса гостей. Ректор Северо-Кавказского государственного технического университета Борис Синельников, руководитель администрации Кавминвод Виталий Михайленко, начальник Управления образования администрации Пятигорска Вера Врачая и другие приглашенные смогли лично убедиться в том, что для получения знаний в новом корпусе уже созданы оптимальные условия.

Как отметил директор филиала Игорь Глухов, обучаться здесь смогут одновременно 500 студентов инженерно-экономического и юридического факультетов. Четыре компьютерных класса помогут в овладении самыми современными информационными технологиями, необходимыми для качественной подго-



товки студентов, обучающихся по специальностям: Юриспруденция, Экономика и Управление на предприятиях, Прикладная информатика, Налоги и налогообложение, Экспертиза и управление недвижимостью и т.д. Готов к работе библиотечно-информационный центр, который с использованием технических и технологических возможностей единой, в том числе и для филиалов, локальной сети СевКавГТУ, а также корпоративной библиотеки технических вузов дает шанс любому студенту иметь свободный доступ к ресурсам 80 библиотек ЮФО.

Но это еще не все достоинства нового корпуса. К нему можно отнести и прекрасный учебный отдел, вместительный актовый зал, студенческий кафе и многое другое. Улучшены материально-технической базы, безусловно, скажется на повышении качества предоставляемых образовательных услуг. Филиал уже сегодня зарекомендовал себя не только в регионе, но и за его пределами благодаря высококвалифицированному профессорско-преподавательскому составу. Так, за последние пять лет было опубликовано 30 монографий, 12 учебных посо-

бий, более 800 тезисов докладов и 200 научных статей, защищено 32 кандидатских и 11 докторских диссертаций. Выполнено 78 хоздоговорных научно-исследовательских работ общим объемом более трех миллионов рублей. Ежегодно на базе филиала проводятся конференции, темы которых в значительной степени сконцентрированы на решении проблем региона КМВ.

На весомый вклад вуз в подготовку кадров обратил внимание в своем приветственном слове руководитель администрации Кавминвод Виталий Михайленко. Им

Читатель благодарит

ИСПЫТАНИЕ МОРОЗАМИ ВЫДЕРЖАЛИ

Хочу поблагодарить за хорошую работу подрядчика С. Богданова, рабочих С. Иванова, Г. Джавадова, а также генерального директора МУП «Управление жилым фондом» А. Раздобудко, в чём подчинении находятся эти добросовестные мастера своего дела. Когда я увидела, как они промывают систему отопления, не сливая отработанную воду под дом, как это было всегда, а используют канализационный стояк, у меня возникло сомнение в качестве промывки, ведь печальный многолетний опыт уже имелся, но ребята меня уверили в положительном результате. И зима это доказала. От имени всех жильцов нашего дома хочу выразить им благодарность за качественную промывку отопительной системы и обеспечение наших квартир теплом. Пожелать им крепкого здоровья и успехов во всем, а также всегда радовать нас своим профессионализмом и получать от нас слова благодарности.

Диана ЛЕВЕДЕВА, председатель домового совета дома № 82/3 по ул. Московской.



МУЗЕЙ В БИБЛИОТЕКЕ

В Новопятигорске на ул. Кончубея, 21 находится филиал № 2 Центральной городской библиотеки им. М. Горького. Небольшой коллектив филиала ведет большую работу по патриотическому воспитанию молодежи района, работает с ветеранами войн и тружениками тыла, пенсионерами. Силами сотрудников создана мемориальная комната-музей, посвященная пятигорчанам – участникам Великой Отечественной войны. Экспозиция рассказывает о славных боях за тылы, о наградах фронтовиков, детали военной одежды, документы, письма с фронта и т.д.

От лица всех жителей нашего района хочется поблагодарить руководство ЦГБ им. М. Горького и работников филиала № 2 за их благородную работу по сохранению памяти наших родителей, защищающих и восстанавливавших великую Родину, за патриотическое воспитание молодежи в духе любви и преданности своему Отечеству.

Э. ШВЕЦ, пенсионер.

Факт

ПОРЯДКА СТАЛО БОЛЬШЕ



Для предыстории вернемся на несколько месяцев назад, когда транспортный отдел пятигорской администрации устроил конкурс на лучшее обслуживание пятигорчан и гостей города-курорта. Конкурс выиграло МУП «Пятигорскпассажиртранс», возглавляемое опытным руководителем Александром Великановым. Именно этому предприятию впоследствии было поручено взять под свой патронаж транспортное обеспечение Пятигорска и пригородных населенных пунктов.

Наиболее сложным транспортным узлом в городе являлся район Верхнего рынка. Сюда вели десятки городских и пригородных маршрутов, нередко нигде не зарегистрированных. Великанов и его команда в сотрудничестве с транспортным отделом пятигорской администрации, ГИБДД и другими организациями предстояло в короткий срок ликвидировать «левые» рейсы, привести расписание городских и пригородных транспортных средств к единому порядку, уточнить маршруты в соответствии с потребностями перевозок, выяснить, все ли водители имеют лицензии на право перевозок, заключить договоры на осуществление права перевозок с организациями и частными предпринимателями. Вписать в договоры обязанности по обеспечению антитеррористической деятельности, уплаты налогов, обеспечению необходимого санитарно-

го порядка в транспортной зоне. Планировалось транспортную площадку Верхнего рынка ограничить шлагбаумом, устроить здесь контрольно-пропускной пункт. Таким образом, все транспортное движение на Верхнем рынке должно быть под четким контролем.

Прошлое оказалось установить шлагбаум. Но как только это было сделано – стали возникать очереди из-за стремления многих водителей парковаться на Верхнем рынке. Впрочем, пусть обо всем расскажет Александр Великанов:

– Навести порядок, которого на Верхнем рынке не было десяти лет, а царил вечный транспортный сумбур, за несколько недель представлялись почти невозможные. Но, как говорится, «глаза болят, а руки делают». Нам очень по-

могли новая администрация города в лице заместителя руководителя Сергея Нестякова и заведующего транспортным отделом Сергея Пономарева, руководство Пятигорского УВД. Уточнили 23 пригородных маршрута, заключили договоры с 27 предприятиями и предпринимателями, обслуживающими эти маршруты. В итоге все «леваки» отселились, транспортом на Верхнем рынке стало меньше, ходить он стал более четко по расписанию. Короче, порядка во всем привели. Поскольку все транспортные средства на КПП зарегистрированы, они пропускаются на рынок без задержки. А чужаков сюда не пускают.

Анатолий ШЕВЧЕНКО.
Фотоколлаж
Александра ПЕВНОГО.

жизнь наша программа при активном содействии городской администрации и УВД – многие частные извозчики просто не рискнули бы заставить.

Они тихо ушли, видя, насколько серьезно новая городская администрация наводит порядок.

– А что предполагается на будущее?

– Планируем на Верхнем рынке установить полное видеонаблюдение, привести вокзальную площадь в образцовом виде и надлежащее санитарное состояние, чтобы она была привлекательной. Этой работой займемся уже в ближайший весенний месяц.

Анатолий ШЕВЧЕНКО.
Фотоколлаж
Александра ПЕВНОГО.

Вести из микрорайонов

На днях актив микрорайона Белая Ромашка, пос. Энергетик собрался вместе, чтобы проанализировать работу теруправления за прошлый год, обсудить нерешенные проблемы. В разговоре приняли участие 59 председателей домовых комитетов, а также зам. начальника ОУУМ УВД по Пятигорску В. Щупко, участковые инспекторы, доложившие собравшимся о принимаемых мерах в борьбе за порядок на закрепленных участках.

Актив – на высоте

2007 год был по-своему сложен. На это обратила внимание открывшая собрание начальник службы в микрорайоне Белая Ромашка, пос. Энергетик Галина Бондаренко. Пришлое вплотную заниматься вопросами перехода на новые нормы технического обслуживания жилых многоквартирных домов. И результат налицо – из 97 домов, расположенных на территории микрорайона, 93 определились со способом управления. Из них в 79 отдали предпочтение МУП «Управление жилым фондом». Была отмечена большая помощь в проведении общих собраний среди жильцов председателей домовых комитетов А. Кравчук, Т. Михайловой, Р. Гасман, Ю. Железняк, В. Данилиди, О. Осадчей и многих других.

Общее внимание специалисты службы на протяжении всего года уделяли благоустройству и санитарному состоянию микрорайона. Предприниматели систематически оказывали помощь в уборке придорожной части улиц Московской, Бульварной, Фучика, 295-й Стрелковой дивизии, Орджоникидзе и т.д. Теруправление практически ежедневно выделяло специализированный транспорт, который по первому же требованию распределялся между учреждениями для вывоза мусора и несанкционированных свалок.

Самой большой темой по-прежнему остается санитарное состояние контейнерных площадок, возле которых жители близлежащих домов продолжают складировать крупногабаритные отходы. С целью решения проблемы МУП «САХ» было установлено четыре большегрузные контейнеры. Что касается дорожных работ, то в течение года отремонтировано ул. Бульварная, Орджоникидзе, Бульварной. По заявкам жителей произведены обрезка и спил деревьев на придворовых территориях и улицах.

В прошлом году в микрорайоне было установлено шесть новых детских площадок. Особо отметили помощь депутатов Думы города в решении многочисленных вопросов. Искренняя признательность за бескорыстную работу с жителями микрорайона была адресована председателю женсовета Л. Кизик, председателю Совета ветеранов Н. Пархоменко, зав. библиотекой № 3 Ф. Орловой, а также активистам А. Нечаевой, Д. Лебедевой.

Служба в микрорайоне намерена и в дальнейшем активно решать возникающие проблемы, среди которых борьба с расклейванием афиш и объявлений в неустановленных местах, уборка выпадающих территорий, оборудование дополнительных контейнерных площадок, освещение некоторых участков улиц, установка новых детских площадок. Задуманное удастся выполнить лишь в тесном контакте с руководством города, общественностью и жителями микрорайона.

Ирина НИКОЛАЕВА.

Специалист разъясняет



ЧАС ЗДОРОВЬЯ

Рубрику ведет Михаил Гаврилин, ректор ПГТУ, доктор фармацевтических наук, профессор.

Наступление зимних холодов всегда сопровождается ростом заболеваемости острыми респираторными заболеваниями и гриппом.

Следует отметить, что лучшим способом профилактики гриппа является вакцинопрофилактика, но и о ряде общеоздоровительных мероприятий нельзя забывать. Прежде всего стоит помнить, что лучшим лекарством от инфекционных заболеваний является наш собственный иммунитет, и его укреплению следует всегда помнить.

Говоря об иммунитете, нельзя не сказать о том, что в его функционировании существенное значение имеет микроплора кишечника. А именно нормальное сочетание лакто- и бифидобактерий. Это очень большая и сложная тема, но читатели могут быть уверены в том, что лица с «кишечными проблемами» это мишень для вируса гриппа. Для этих людей можно порекомендовать современные молочнокислые продукты, обогащенные лакто- и бифидобактериями, врачу вам может назначить и ряд препаратов.

В этот момент организму нужно помочь справиться с болезнью и при этом много пить – необходимо выпивать не менее двух-трех литров жидкости в сутки, т.к. продукты жизнедеятельности вирусов, вызывающие интоксикацию (общее недомогание, озноб, ломоту в kostях и мышцах), выводятся из человеческого организма через почки. Кроме того, усиленный питьевой режим помогает организму справиться с потерей жидкости вследствие сильного потоотделения при высокой температуре и способствует разжижению мокроты и ее отхождению при кашле. Однако следует помнить, что организм теряет не только воду, но и электролиты, поэтому для питья следует использовать минеральную воду, соки, морсы и некрепкий чай. Особенно эффективен напиток из шиповника.

Можно порекомендовать напиток из цветков липы и плодов калины.

Сегодня наша медицина располагает широким ассортиментом лекарственных препаратов, применение которых снижает все симптомы недуга. Необходимо помнить, что не следует снижать температуру, если она не выше 38,5 градусов. Однако для детей, пожилых людей или сердечников врач может назначить жаропонижающие средства, которых сейчас много. Только не рекомендуется делать это до 12 лет давать кислоту ацетилсалциловой, называемую у нас аспирином, а прежде чем прибегнуть к парацетамолу, помните, что он иногда вызывает аллергические реакции, и в этом случае можно порекомендовать сироп с ибурофеном.

В случае с ОРЗ нам часто не дают покоя не столько температура и недомогание, сколько острый ринит, или попросту насморк. В современном арсенале медицины есть целая серия капель, аэрозолей и спреев для носа и горла, а также ряд препаратов для приема внутрь, которые включают в себя жаропонижающие, антигистаминные и сосудосуживающие средства. Но надо отметить, что если после приема таких препаратов полностью высыхает нос и не першил в горле, то это не значит, что болезнь победена, и нужно снова подумать об иммунитете, отдыхе и хорошем питании.

Татьяна МАЛЫШЕВА.
На СНИМКЕ: (слева направо) Елена Киселева, Илья Юрчшин, Михаил Ехек – зав. отделом по делам молодежи, Виталий Владимиров – командир ПГ СПО «Пятигорский трамвай». Фото Александра ПЕВНОГО.

Школа лидерства



«Пятигорский трамвай». Присоединяйтесь

Вспомните, каким ярким и насыщенным было лето вашего детства, на одну треть, а то и на две трети процентов проведенного в пионерских лагерях. Конкурсы, концерты, устроенные своими силами, предвкушение вечерних дискотек и просмотров фильмов, первые влюбленности, «стрички» на ночь и особый знак проявления чьих-то чувств – «Поморин» на юной физиономии. А рядом всегда были они – вожатые – направляющие нашу неумелую энергию в правильное русло. Это теперь, спустя годы, понимаешь, что от них, таких юных, практически еще детей, зависело многое: первое место в соревнованиях между отрядами, дружный выход на зарядку и линейку и даже первый рассвет, встреченный вместе у костра.

А между тем светлые воспоминания не возникли из ниоткуда. Причина – посещение отчетно-выборной конференции образованного год назад на базе отряда по делам молодежи администрации города Пятигорска и Пятигорской городской общественной организации «Союз молодежи Ставропольского студенческого педагогического отряда «Пятигорский трамвай». Командир отряда Виталий Владимиров, назначенному на почетную должность руководителем ПГ СПО в феврале 2007 года, было о чем рассказать. Энтузиасты из числа пятигорской молодежи успели за короткий срок сделать достаточно: пройти обучение в «Школах вожаков» и показать приобретенные знания и навыки на практике в летне-осенний период прошлого года в лагерях, пансионатах, санаториях Черноморского побережья и Ставропольского края (29 из 33 бойцов получили положительные характеристики с места работы и предложение о дальнейшем сотрудничестве); помочь руководству города сделать любимый Пятигорск чище (участие во всех субботниках, организованных администрацией и Думой), а его жителей улыбившее диплом за самый зрелищный номер в фестивале команды КВН по дню города); встретить и приветствовать многочисленных гостей и участников Всероссийского слета часовьев памяти (за проделанную работу по гражданскому и патристическому воспитанию молодежи отряд удостоен

ДОКОНЦА XVI века осетинские аланы занимали обширную территорию на Северном Кавказе, но на рубеже XIV–XV вв., потерпев ряд тяжелых поражений от татаро-монголов, были оттеснены в горы, где до присоединения к России жили в ущельях.

С нашествием татаро-монголов на Северный Кавказ дальнейшее развитие экономической жизни алан было задержано, а во многих местах и прервано. Особенно большой урон был нанесен земледелию. Оттесненные в результате монгольского нашествия в горные ущелья Центрального Кавказа и оказавшиеся, таким образом, в крайне тяжелых экономических и природных условиях, они тем не менее остались верными своим древним хозяйственным традициям. Многовековой опыт пригодился им для создания горного земледелия и выработки новых земледельческих навыков и приемов, без которых невозможна было создать земледельческое хозяйство в горах.

Как показывают этнографические материалы и письменные источники, в горах были и такие осетинские семьи, которые не имели и копка собственной земли. «Немало здесь, — отмечал в 1889 г. этнограф С. Тукаев, — совершило безземельных и даже бездомных семей».

«Осетинское подворье» первоначально было основано в 1745 г. в Кизляре, где были сосредоточены русские войска... В середине XVIII столетия, около 1752 г., миссионерское общество «Осетинское подворье» было переименовано в «Осетинскую духовную комиссию».

С 1763 года постоянным местопребыванием комиссии был город Моздок. Начальником комиссии был назначен из русских протопопов Афанасий Лебедев. Ему была дана Инструкция от 9 апреля 1771 г. в отношении миссионерства, как дол-

Загляни в историю

РОССИЯ И КАЗАКИ-ОСЕТИНЫ

сыновей». Большие семьи сохранились в Северной Осетии вплоть до начала колонизации в XX веке.

Большая семья в общественном отношении имела вес значительней, чем малая. Такая семья могла с успехом отстаивать свои права и даже притязания на определенное место в общественной структуре. Наконец, опасность насилия со стороны чужородцев поддерживала долгие века необходимость жить большесемейным коллективом.

Большая семья размещалась в одном общем дворе, состояла в хозяйственном отношении единую ячейку. Осетинское горное жилище с его комплексом строений отражает довольно четко долгое существование в Осетии патриархальной семейной общины. Традиционные «хадзар» и «къона» (очаг) в том значении, в каком они нам известны, появились вместе с возникновением большой семьи и сопутствовали ей на протяжении веков.

В 1784 году для продвижения России на Кавказ была основана столица Осетии — крепость Владикавказ (в советское время — Орджоникидзе). Буквально с первого дня крепость была заселена людьми различных национальностей и стала оплотом укрепляющегося христианства.

Все же правительство России не было еще довольно положительно настроено к миссионерству в Осетии и учредило самостоятельную епархию



19 апреля 1793 г. с наименованием епископа Моздокского и Маджарского, «для удобнейшего раздения о народах осетинских, веру

христианскую приемлющих». Первым епископом был назначен некий Гай. По велению Екатерины II было близ Моздока учреждено два монастыря, мужской и женский. Гай составил осетинскую азбуку и издал ее в Московской синодальной типографии и скрашенный катехизис на русском и осетинском языках.

Первые осетин-переселенцы, поселившихся в безводных Моздокских степях и приступивших к колонизации на месте своих будущих хуторов и поселений, стали называть осетинским словом «чайта», то есть «колодцы». А вот осетин, переселившихся в моздокские степи из Дигорского ущелья и поселившихся в 25 верстах от Моздока, начали называть «брашти» («дерзарти») — от названия одного из рукавов реки Тerek.

Третью группу моздокских осетин-переселенцев составляли наиболее поздние переселенцы — выходцы из Алагирского и Куртатинского ущелий Осетии, основавшие в 1896 и 1906 годах в степях, в 3–5 верстах от Моздока, два хутора — Веселый и Ново-Георгиевский, разбросившиеся позже в большие селения. Эта часть моздокских осетин называла себя «весойтага» (от названия хутора Веселого) или «ираидга» («осетин»).

Первый хутор был основан

выходцами из Куртатинского ущелья Гуриевыми и выходцами из Алагирского ущелья — Гасиевыми. Именно жители этих населен-

ных пунктов первыми пошли служить терскими казаками.

Из осетинских казаков до революции вышло немало генералов русской службы. Среди них — К. Занкисов, Э. Мистулов, З. Тургив, К. Агов. Да чина полковника дослужились И. Тускаев, С. Елагов, А. Мистулов. Войсковыми старшинами были К. Туриев, М. Тургив, Т. Тургив, З. Валиев, И. Гуржиков. Среди подполковников упоминались В. Тускаев, М. Хорупе, Е. Гокинеев, С. Темирканов и другие. Напомним, что указанные воинские чины давали их обладателям в XIX веке право на потомственное российское дворянство.

Традиции, заложенные в Осетии в XVIII веке христианскими миссионерами и русскими казаками, продолжались в республике и в советские годы, и после распада СССР на самостоятельные зависимые суворовые республики. В приветственном своем письме к участникам Большого круга Терского казачьего войска, собравшегося 17 сентября 1994 года в городе Новогаваловске Ставропольского края, президент Республики Северная Осетия-Алания Ахсарбек Галазов писал:

«Особенно теплые, братские отношения сложились у казаков с осетинским народом. В 1825 году осетинские села Чернюрское и Ново-Осетинское были удостоены высокой чести называться станциами, а их жители обрели право служить в казачьем войске. Осетины-казаки в едином боевом строю с терскими казаками показали образцы мужества и отваги в боях за Отечество. Любимцы терских казаков были, в частности, два брата, два генерал-майора Владимир и Константин Огояевы (последний стал в эмиграции атаманом Терского казачьего войска), генерал-лейтенант Лазарь Бичерахов. Более 300 осетин-казаков стали Георгиевскими кавалерами...»

Все эти факты болгары исторического прошлого Республики Осетия-Алания, в сочетании с фактами участия осетин-аланов в этногенезе соседних наций и народностей России, дают исследователям основание и право утверждать, что у осетинского народа есть будущее.

Юрий АСАДОВ.

НА СНИМКЕ: терский казак из осетин Никита Тухаев (в центре) и двое его сыновей, один из которых (стоит слева) — офицер знаменитой Дикой дивизии и Свиты Его Величества Антон Никитович Тухаев.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ от 06.02.2008 г. № 9-р «О проведении городского конкурса «Лидер-2008»

Во исполнение закона Ставропольского края от 28 июля 2005 года № 40-кз «О молодежной политике в Ставропольском крае» и в целях поддержки деятельности детских и молодежных общественных организаций и объединений проводится краевой конкурс «Лидер-2008» (региональный этап Всероссийского конкурса лидеров детских и младежных общественных объединений «Команда XXI»).

1. Провести в городе Пятигорске конкурс «Лидер-2008» 10 марта 2008 года.

2. Утвердить положение о проведении городского конкурса «Лидер-2008» (Приложение 1).

3. Организацию и проведение данного мероприятия поручить отделу по делам молодежи (Ехек М. Ю.), Управлению образования (Врацкая В. П.).

4. Финансовому управлению администрации города Пятигорска (Сагайдак Л. Д.) обеспечить финансирование проведения городского конкурса «Лидер-2008», в пределах ассигнований, выделенных на городскую целевую программу первоочередных мер в области молодежной политики в городе Пятигорске «Молодежь города Пятигорска на 2008 год».

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя руководителя администрации города Пятигорска Нестякова С. В.

Руководитель администрации города Пятигорска О. Н. БОНДАРЕНКО.

Приложение № 1 к распоряжению руководителя администрации от 06.02.2008 г. № 9-р

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении городского конкурса «Лидер-2008»

1. Общие положения.

Во исполнение закона Ставропольского

края от 28 июля 2005 года № 40-кз «О молодежной политике в Ставропольском крае» и в целях содействия гражданскому и правовому образованию учащихся и молодежи, развитию детского самоуправления, проводится конкурс «Лидер-2008».

2. Цели и задачи конкурса.

Выявление и поддержка лидеров детских общественных объединений, развитие их творческой инициативы, повышение и распространение передового опыта работы детских общественных объединений, инновационных подходов в теории и практике общественного движения.

3. Участники конкурса.

В конкурсе принимают участие лидеры общественных организаций в возрасте от 12 до 18 лет.

Участники делятся на две группы:

— от 12 до 15 лет включительно;

— от 16 до 18 лет включительно.

4. Регламент проведения конкурса.

Конкурс «Лидер-2008» проводится в 2 этапа.

1 этап — 10 марта 2008 года — городской, проводится во Дворце пионеров и школьников.

2 этап — краевой финал, проводится 25 марта 2008 года в г. Ставрополе, на базе Ставропольского Дворца детского творчества.

5. Содержание конкурса.

Проведение конкурса предполагает:

— оценку деятельности общественного объединения, выдвигающего на конкурс своего лидера;

— анализ новых методов и приемов деятельности общественного объединения;

— мероприятие, раскрывающие коммуникативные, организаторские, креативные способности конкурсантов;

— мероприятие, демонстрирующие уровень интеллектуального развития конкурсантов.

Перечень соревнований:

1. «Лидер своего объединения» (Презентации программы деятельности общественной организации, роль конкурсанта в ее работе. Проходит в творческой форме до 5 минут).

2. «Свободная трибуна» (Выступление перед аудиторией по предложенной теме до 2 минут).

3. «Эрудит» (Демонстрация знаний в различных областях, умение планировать деятельность общественной организации).

4. «Игротека».

Управляющий делами администрации города Пятигорска В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ.

(Представить игру или другие традиционные формы работы с аудиторией).

5. «Я решу ситуацию» (Умение вести себя в конфликтных ситуациях и находить выход из них).

6. «Чемодан лидера» (Разработка и защита социального проекта в области социально значимых дел или государственной молодежной политики.)

Требования к социальному проекту.

Проект должен содержать следующие разделы:

1. Титульный лист.

2. Аннотация проекта.

3. Описание организации.

4. Обоснование необходимости проекта.

5. Цели и задачи проекта.

6. Методы реализации проекта.

7. Управление проектом.

8. Рабочий план реализации проекта.

9. Ожидаемые результаты.

10. Методы оценки результата.

11. План дальнейшего развития проекта.

12. Бюджет проекта и комментарии к бюджету.

Оргкомитет и жюри конкурса.

Оргкомитет и жюри конкурса формируются из представителей:

— отдела по делам молодежи администрации города Пятигорска,

— Управления образования города Пятигорска,

— Пятигорской городской общественной организации «Союз молодежи Ставрополья»,

— Дворца пионеров и школьников.

6. Порядок предоставления документов в оргкомитет.

Для регистрации участников городского конкурса «Лидер-2008» принести во Дворец пионеров и школьников до 20 февраля 2008 года:

— заявку;

— эссе «Я — лидер» с приложением программ, сценариев, схем и т.д.

7. Награждение участников конкурса.

Итоги конкурса подводятся жюри, которое определяет трех победителей. Все участники конкурса награждаются грамотами, победители — памятными подарками.

Победители, занявшие 1-2 места городского конкурса «Лидер-2008», направляются в г. Ставрополь для участия в краевом финале.

Победители, занявшие 1-2 места городского конкурса «Лидер-2008», направляются в г. Ставрополь для участия в краевом финале.

Управляющий делами администрации города Пятигорска В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ.

Проводит акцию, посвященную Году Семьи

с 21 января до 01 апреля 2008 года.

Выдаются займы под залог недвижимости и транспорта членам кооператива.

Основные преимущества программы: быстрота — гибкость — доступность — индивидуальный график погашения.

10 февраля – День памяти А. С. Пушкина



ПРОСИТЕ ЗА ДАНЗАСА, ОН МНЕ БРАТ...

Выпущен из лицей Данзас был по самому низшему лицейскому стандарту – офицером, но в армии, а не в гвардии. И началась его служба, полная суровых испытаний, опасных сражений и постыдных ссор с начальством из-за полного отсутствия житейской хитрости. Однако он был беззаветно храбр в бою и за то любил нижними чинами. По словам современников, Данзас был веселчик по натуре, имел совершенно французский склад (он происходил из курляндских дворян), любил остриять и съывать камбарами.

Пушкин выбрал Данзаса секундантом не случайно. Поступок нужен был человек верный, твердого характера, «свой» до мозга костей, далекий от светской черни, которая смаковала подробности преддудильной истории. К тому же Данзас не был женат, не делал карьеры, а поэтому меньше мог пострадать за участие в поединке.

Сила лицейского братства для поэта была огромна. В последние дни для Пушкина эту силу олицетворял Данзас.

На долю этого человека также выпало несколько страшных ударов: он стал единственным «друженственным» свидетелем смертельного ранения Пушкина; он был вестником несчастья – первым сказал жене Пушкина о случившемся; два дня находился подле умирающего поэта, видел егоagonию, ощущая полное беспомощие чем-нибудь помочь.

Умирающий Пушкин умолял друзей слопотать о помиловании Данзаса, зная, что секунданту грозит суворое наказание за участие в дуэли: «Просите за Данзаса, он мне брат».

Немедленно после поединка Данзас был арестован. Военный суд вынес приговор по всей стро-

гости закона. «Подсудимого подполковника Данзаса, – говорилось в нем, – по долгу верноподданного, не исполнившего своей обязанности (по закону он должен был доставить о предстоящей дуэли), – повесить». Таким было первое постановление суда. Оно должно было пройти несколько инстанций. Постепенно приговор сменился. «Лишил Данзаса дворянства, чинов, золотого оружия «За храбрость» и разжаловать в солдаты». Но ввиду безупречной 19-летней службы Данзаса суд окончательно решил вы��ировать его под арестом в крепости на гвардии два месяца, а после того «обратить» по-прежнему, на службу». 19 мая 1837 года Данзас вышел на свободу.

Некоторое время он прослужил в Санкт-Петербурге. Но скоро вновь не попадил с начальством и был отправлен на Кавказ в Тенгинский лехотный полк. В 1840 году туда же переехал и Лермонтов. По ходатайству Данзаса поэт был зачислен в его батальон. Но служить в нем Лермонтову не довелось, он получил назначение в отряд А. Галефеева.

На Кавказе Данзас встречался с декабристами. Николай Иванович Лорер в своих записках отмечал, что подобной храбрости и хладнокровия, какими обладал Данзас, ему не встречалось видеть в бою. Бывало, Данзас стоит на первых рядах, «открытый грудью», которые как шлемы жужжат и прыгают возле него, а он говорит острой: «Сыпят камламбы».

В 1857 году он вышел в отставку в чине генерал-майора. Смерть Пушкина как бы бросила тень на него.

жизнь Данзаса. И с кем бы он ни встречался, о чем бы он ни говорил, всегда разговор переходил на обстоятельства дуэли и кончины Пушкина. Был один человек, который судил невиновного по кодексу чести Данзаса страшным судом совести. Судил всю жизнь, ни давая покоя ни на день, ни на минуту. Этот человек был сам Данзас.

Некогда веселчик и камламбрист, Константин Карлович превратился в нервного, издерганного человека. Жизнь словно потеряв в его глазах всякую ценность. Он сорвал и хранил печальные сувениры, связанные с Пушкиным, создавая свою пушкинскую музей. Он считал важным оставить потомкам правдивые сведения о дуэли и смерти поэта. Все, что знал и помнил, Данзас поведал своему давнему близкому знакомому А. Амосову, который выпустил в свет рассказ Данзаса в 1863 году отдельной книгой «Последние дни жизни и кончины Пушкина». В этой книге Амосов писал: «Данзас был ранен в Тулуцкую кампанию и носил руку на перевязи. Таков внешний облик секунданта Пушкина в день смерти поэта. Таким он предстает перед нами и на портрете.

Скончался Данзас 3 февраля 1870 года, прожив 69 лет. Умер в совершенном одиночестве в Петербурге и был похоронен за казенный счет на Католическом кладбище Выборгской стороны. В 1936 году его прах был перенесен в некрополь Александро-Невской лавры.

Это был честный и смелый человек, который во все неподавленных им обстоятельствах оказался причастным к безвременному трагической смерти величайшего поэта России и до конца дней своих не мог себе этого простить.

В 1857 году он вышел в отставку в чине генерал-майора. Смерть Пушкина как бы бросила тень на него.

ОВЕН

Всю неделю ваша интуиция будет помогать в принятии правильных решений. Четверг – особенный день. Возможны неожиданные события и сюрпризы. Конец недели интересен соединением Луны и Марса, то есть ваши эмоции будут выражаться через силу, власть, навязывание собственного мнения.



с 11 по 17 февраля

всех без исключения Стрельцов станут интересоваться материальные блага и имущественные вопросы. Интересный, событийный день – четверг. В вашу жизнь ворвутся непредвиденные обстоятельства. Ближе к концу недели ваша активность возрастет, отражаясь на внутреннем мире. Сейчас лучше всего ходить на концерты, в театр и на выставки.

КОЗЕРОГ

Венера, расположенная ввшем знаке, определит события текущей недели. Вы будете самым привлекательным, самым желанным объектом для противоположного пола. Кроме того, Венера будет играть немаловажную роль, определяя любовные отношения. Ваша интуиция подскажет, как себя вести. В четверг может решиться многое – ваши чувства либо укрепятся, либо подвернутся сильным испытаниям. Ближе к концу недели захотется внести в жизнь разнообразие. Отправляйтесь в выходные на вечеринку. Активный Марс получит возможность самовыразиться в энергичных танцах, а не в ссоре с любым человеком.

ВОДОЛЕЙ

В ваших силах сейчас изменить жизнь, направить ее по верному пути. Всю первую половину недели вам будет сложно соединить воедино чувства и действительность. В четверг возможны всплески эмоций и случайные, незапланированные события. В пятницу кардинальным образом изменить собственную судьбу. Конец недели из-за активного Марса может вызвать ссоры и споры, лучше провести выходные вдома, отправившись в поездку.

РЫБЫ

В Рыбах всю неделю будет находиться Уран – возмутитель спокойствия, что обусловит бесконтрольность сильных эмоций. Возможно замешательство, потеря жизненных ориентиров. Однако вы, скорее всего, сможете определить для себя верный путь. В четверг – день повторных событий – возможно многое: сюрпризы, неожиданности, прозрения.

ТЕЛЕЦ

Эта неделя прекрасно подойдет для того, чтобы разрушить все вопросы в любовной сфере.

С второй половины недели уделяйте больше внимания денежным вопросам.

В выходные возможны всплески негатива, направленные на партнера. Страйтесь перевести весь негатив в другое русло. Для этого стоит как следуя расслабиться на вечеринке или собрать гостей у себя.

С вторником недели удастся разобраться в любовной сфере.

БЛИЗНЕЦЫ

Первая половина недели – очень интересное время, наполненное ожиданием чего-то хорошего, сказочного.

Четверг – вообще супер! Правда, не обойдется без обид, но это поправимо.

Главное, не ждать от жизни больше, чем она может вам дать.

В пятницу на вас навалится большой объем работы.

Если не хотите испортить общее впечатление от недели – возьмите отгул на этот день.

РАК

Несмотря на то, что в целом

дела будут продвигаться весьма

успешно, не стоит брать на себя

слишком много.

Проявите внимание к партнерам.

В середине недели ситуация может меняться буквально на глазах:

утром фортуна может быть к вам благосклонной, а вечером – повернется спиной.

Для путешествий и развлечений благоприятен конец недели.

ЛЕВ

Львы ощутят обновление внутренней жизни. Жизнь откроется перед ними с новой, неожиданной стороны.

В конце недели захочется жить и радовать

ся жизнью, словно с глаз упадет пелена.

Вы сможете насладиться

ДЕВА

Ваша интуиция для любви и творчества, однако вы

почувствуете некоторую заторможенность в делах за счет концентрации на мелочах.

Скорее всего, будет хотеться действовать, но вы

не сможете сразу определиться, с чего начать.

Любовь на этой неделе важна, а ее кармическая обусловленность подвигнет вас на

поступки во имя этого прекрасного чувства.

БЕСЫ

На первый план выступят отношения с любым человеком,

если таковой имеется, и поиск

любимого, если любимого пока

нет. Вы проявите свои лучшие

качества: целеустремленность и настойчивость.

Эти качества пригодятся в

работе. Покажите сочувствием

своим друзьям, на что способны.

СКОРПИОН

Пользуясь собственной неогра-

низованием, вы сможете сохранять

трезвую голову и использовать

расчетливость в той или иной си-

туации. Четверг – День святого

Валентина – эмоционально на-

сыщен, богат на неожиданности.

В конце недели Марс вступит в

сближение с Луной, что простиуми-

рурит вас внутреннее Я.

СТРЕЛЕЦ

Всю первую половину недели

ПЕСЫ

На первый план выступят отношения с любым человеком, если таковой имеется, и поиск

любимого, если любимого пока

нет. Вы проявите свои лучшие

качества: целеустремленность и настойчивость.

Эти качества пригодятся в

работе. Покажите сочувствием

своим друзьям, на что способны.

Середине недели ситуация может

меняться буквально на глазах:

утром фортуна может быть к вам

благосклонной, а вечером – повернется спиной.

Для путешествий и развлечений

благоприятен конец недели.

В пятницу на вас навалится

большой объем работы.

Если не хотите испортить общее

впечатление от недели – возьмите

отгул на этот день.

Суббота – идеальный день для

путешествий и развлечений.

В воскресенье – идеальный день для

отдыха и восстановления сил.

Середине недели ситуация может

меняться буквально на глазах:

утром фортуна может быть к вам

благосклонной, а вечером – повернется спиной.

Для путешествий и развлечений

благоприятен конец недели.

В пятницу на вас навалится

большой объем работы.

Если не хотите испортить общее

впечатление от недели – возьмите

отгул на этот день.

Суббота – идеальный день для

путешествий и развлечений.

В воскресенье – идеальный день для

отдыха и восстановления сил.

Середине недели ситуация может

меняться буквально на глазах:

утром фортуна может быть к вам